



Rencontre avec la DE, le 27 août 2007

Administration

- Ghislaine MATRINGE
- Catherine DANEYROLE
- Philippe ETIENNE
- Brigitte ORENGE-LUDOT

SI.EN

- Régis DECOFOUR
- Yvette DESTOT
- Patrick ROUMAGNAC
- Michel VOLCKRICK

La directrice précise que cette réunion fera l'objet d'un compte rendu qui sera soumis pour validation au SI.EN. Notre organisation souscrit à cette démarche qui permettra de préciser sans ambiguïté les points abordés lors de cette première rencontre de l'année.

Dès que ce compte rendu sera stabilisé, nous l'afficherons sur notre site.

Nous pouvons d'ores et déjà préciser que nous avons demandé et obtenu que le groupe permanent qui avait été mis en place à l'issue de notre mouvement de protestation soit réactivé. Il se réunira à plusieurs reprises cette année, et ce sur des thèmes que nous avons évoqués au cours de cette réunion, thème qui n'éviteront pas (comme ce fut malheureusement le cas par le passé...) des questions pour nous essentielles comme celle de la nécessaire revalorisation de nos carrières, ou celle de nos conditions de travail.

Nous ne confondons pas, bien sûr, discussions et avancées, mais les secondes n'interviennent jamais sans qu'aient eu lieu les premières !

Nous avons aussi insisté sur la nécessité que soit précisé un calendrier pour les réunions du groupe de travail ; la directrice nous a assuré que celui-ci nous serait proposé en même temps que le compte rendu, et ce a minima pour les réunions du trimestre à venir.